

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XII, nr. 930

Sâmbătă, 3 iulie 1969

4 pagini, 50 bani

Constătuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor Participante la Tratatul de la Varșovia

La București a început, vineri, 7 iulie, Constătuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor Participante la Tratatul de la Varșovia.

La Constătuire participă: Din partea Republicii Populare Bulgaria — tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, conducătorul delegației; Gheorghii Atanasov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Bulgar, președintele Consiliului de Miniștri, Dobri Djuro, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Bulgar, ministrul apărării populare, Petăr Mladenov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Bulgar, ministrul afacerilor externe, Dimităr Stanisev, secretar al C.C. al P.C. Bulgar.

Din partea Republicii Socialiste Cehoslovace — tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, conducătorul delegației; tovarășul Gustav Husak, membru al Prezidiului Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, Ladislav Adamec, membru al Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președintele guvernului, Jozef Benart, membru al Prezidiului, secretar al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, Jaromir Johanes, ministrul afacerilor externe, Milan Vaclavik, membru al C.C. al P.C. din

Cehoslovacia, ministrul apărării naționale.

Din partea Republicii Democrate Germane — tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane, conducătorul delegației; Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri, Hermann Axen, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., Heinz Kessler, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., ministrul apărării naționale, Egon Krenz, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Gunter Mittag, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Oskar Fischer, membru al C.C. al P.S.U.G., ministrul afacerilor externe.

Din partea Republicii Populare Polone — tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, conducătorul delegației; Mieczyslaw Rakowski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Miniștri, Jozef Czyrek, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P., Czesław Kiszczak, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul afacerilor interne, Florian Siwicki, membru al Biroului Politic al C.C.

al P.M.U.P., ministrul apărării naționale, Tadeusz Olechowski, ministrul afacerilor externe.

Din partea Republicii Socialiste România — tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, conducătorul delegației; Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Vasile Milea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe.

Din partea Republicii Populare Ungare — tovarășul Rzszo Nyers, președintele Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, conducătorul delegației; Miklos Nemeth, președintele Consiliului de Miniștri, Gyula Horn, ministrul afacerilor externe, Ferenc Karpati, ministrul apărării.

Din partea Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste — tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, conducătorul delegației; Nikolai Rîjkov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri, Eduard Sevardenadze, membru al Biroului

(Continuare în pag. a III-a)

Printre întreprinderile industriale din județul nostru care au obținut rezultate dintre cele mai bune în realizarea sarcinilor de plan pe semestrul I a.c. se numără și „Flamura Roșie”. În imagine, o revelatoare secvență de muncă surprinsă în Atelierul electric, la faza de montaj a tablourilor electrice pentru instalațiile de stabilizare a frecvenței

Foto: Fred NUSS

În agricultură: amplă mobilizare de forțe la strângerea și depozitarea recoltelor

◆ În întreaga țară, s-a încheiat secerișul orzului ◆

Acționând în spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, valorificând din plin condițiile create de marea agricultură socialistă, mecanizatorii, cooperatorii, specialiștii, ceilalți oameni ai muncii de pe ogoare au încheiat în întreaga țară recoltatul orzului.

În toate județele au fost obținute producții medii de peste 7000 kg la hectar, la nivelul întregii țări realiza-

Vie satisfacție, unanimă adeziune la Hotărârea Plenarei C. C. al P. C. R. cu privire la re alegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român

Dind glas celor mai alese sentimente de dragoste, stimă și recunoștință, de nețărmurită admirație față de neobosită activitate a secretarului general al partidului, numeroși oameni ai muncii din județul nostru își exprimă deplina satisfacție și unanimă adeziune la Hotărârea recentei Plenare a Comitetului Central cu privire la reinvestirea, de către Congresul al XIV-lea, a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de secretar general al partidului. Încredințăm, astăzi, tiparului opiniile unor cadre din județ.

Itio Luca, maistru, șeful atelierului mânăși de la I.M.G. Agnita. „Întregul nostru colectiv de muncă a primit cu nețărmurită bucurie și satisfacție hotărârea Plenarei C.G.

Anchetă de opinie

al P.C.R. privitoare la re alegerea, de către marele forum al comunistilor, din noiembrie a.c., a celui mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cea mai înaltă funcție de partid. Asemenea întregului popor, noi vedem în această istorică opțiune, de cea mai mare însemnătate politică, adevărul profund și incontestabil că flustrul năme și puternica sa personalitate se leagă indisolubil de cea mai rodnică perioadă din istoria patriei, tot ce este mai frumos și mai cuceritor în grandioasa operă ce o înfă-

tuim, încrustată, pentru totdeauna, cu litere de aur, pe edificiul socialist și comunist al noii Români, ca „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Totodată, această opțiune constituie garanția trainică a edificării cu succes a societății socialiste multilaterale dezvoltate, pe baza aplicării createoare a principiilor generale ale socialismului științific în condițiile concrete din țara noastră. Pentru aceasta, într-un singur glas și-o singură voință cu întregul popor, colectivul nostru de muncă își reafirmă unanimă adeziune la întreaga politică internă și externă a partidului și statului, angajându-se să acționeze, în con-

(Continuare în pag. a III-a)
Lucian JIMAN

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Onorarea exemplară a sarcinilor la export — înaltă răspundere comunistă, patriotică

— Tribuna experienței înaintate —

Reprezentind una din opțiunile fundamentale ale politicii partidului, îndeplinirea planului la export constituie o necesitate obligatorie pentru desfășurarea normală a activității economice, de aici decurgind și caracterul de permanentă prioritate a activității desfășurate de unitățile din județul nostru care au sarcini în acest sens. Precum se știe, multe din cooperativele meșteșugărești ale U.J.C.M. au, an de an, sarcini spore la export. Printre acestea, se află și Cooperativa „Imbrăcămintea” Sibiu, care de mai mulți ani se află între unitățile fruntașe în realizarea producției destinate exportului. Aici, deunăzi, am identificat o valoroasă experiență dobândită de Comitetul de partid și Consiliul de conducere în conlucrarea lor pe linia onorării în avans a sarcinilor la export, experiență a căror coordonate esențiale fac obiectul prezentului articol.

Mai întâi, rezultatele concrete: anul trecut, indicatorul export a fost realizat cu o depășire de 2,1 la sută, iar pe semestrul I din acest an, depășirile însumează 10,6 la sută, în condițiile creșterii planului. În medie, lunar, se execută peste 7000 confecții diferite pentru femei — rochii, fuste, pantaloni, bluze ș.a., într-o gamă diver-

să de modele și culori. Datorită calității bune a acestora, beneficiarii externi (firme din Olanda și din R.F. Germania), își reînnoiesc și măjorează constant comenzile.

A fost înființată și modernizată unitatea specializată Nr. 36, condusă, cu compe-

(Continuare în pag. a III-a)

du-se o producție medie de 7360 kg orz la hectar.

Un număr de 14 județe au obținut peste 7500 kg la hectar, cu mult peste nivelul planificat. Numeroase unități agricole de stat și cooperatiste, din mai multe județe, au înregistrat recolte de peste 8000 și unele chiar 10000 și 11000 kg orz la hectar.

Acum este necesar ca toate unitățile agricole, organele de specialitate să ia măsuri energice și chibzuite pentru asigurarea depozitării și păș-

trării în cele mai bune condiții a întregii recolte, pentru eliberarea neîntârziată a terenului, însămânțarea culturilor duble și succesive, îndeosebi a porumbului pentru boabe, a furajelor și a legumelor.

În aceste zile, a început recoltatul grâului.

În afară de județul Olt, care, după cum se știe, a terminat primul strângerea grâului, realizând o producție me-

(Continuare în pag. a III-a)



TURNEUL OPEREI ROMÂNE DIN CLUJ-NAPOCA

Ca de fiecare dată, spectacolele oferite de către artiștii clujeni au avut o bună audiență de public în orașul nostru. În actualul turneu, Opera din Cluj s-a prezentat cu un repertoriu variat, de coloraturi diferite, de la patetismul dramatic al operei verdiane Nabucodonosor, trecând prin grația aerată și comicul cu detentă al operei buffe Elixirul dragostei de Donizetti și ajungând la verba spumantă a valurilor de replici cîntate sau vorbite, în musicalul My Fair Lady de Löewe.

Dacă ar fi să facem câteva observații de ordin general, ar trebui să apreciem ținuta, de un înalt profesionalism, a colectivului clujean, omogenitatea valorică a interpreților vocali, evoluția pe deplin convingătoare a orchestrei, veridicitatea și modernitatea punerii în scenă, grație unor vizuiri regizorale pliate gustului actual și, nu în ultimul rând, costumele și decorurile.

Opera Elixirul dragostei, cu muzica ei de o învăluitoare expresivitate, de un lirism cald, purtând însemnele cantabilității romantice, a prilejuit interpreților evoluții vocale uneori remarcabile. Rodica Baltes, în rolul Adinei, a parcurs dificila partitură cu grație și aplomb, avînd o impostă vocală corectă, o emisie lejeră în toate registrele. Frazarea îngrijită, dicția bună au dat inteligibilitate rolului. Ar fi fost, însă, de dorit, o mai accentuată omogenitate timbrală, căci unele asperități în acut și un anume vibrato nedorit au atenuat frumusețea timbrului vocii. Robert Nagy a parcurs rolul lui Nemorino cu un glas frumos, generos, maleabil, percutant în acute, bine timbrat, cu o bună dozare a nuanțelor dinamice în registrul mediu. Celebra arie Una furtiva lagrima nu a atins, cu toate aceste calități, amplitudinea maximă a marii sale frumuseți. Alexandru Köpeczi a realizat un Dulcamara savuros, verbișul său cucerind prin expresivitate și emfază. Conducerea muzicală a lui Tiberiu Popa a constituit

pulsul secret al întregului spectacol.

Opera Nabucco de Verdi a avut o prezentare care nu a urmărit, neapărat, originalitatea, dar a găsit destule mijloace pentru a fi mai mult decît convingătoare. Regia lui Victor Gomboșiu, inspirată, veridică a dat o reală verosimilitate desfășurării. Scenografia lui Gheorghe Codrea a obținut maximum de efect prin minimum de elemente de decor. Dintre cîntăreți, cel care s-a impus cu cea mai mare forță a fost basul Titus Pauliuc — voce caldă, amplă, timbru bogat în nuanțe, vibrant, pătrunzător. Baritonul Dan Serbac, în rolul titular, nu ni s-a părut a fi fost în cea mai bună formă vocală a sa, iar soprana dramatică Margareta Virban, în foarte dificilul rol al lui Abigail, a cîntat cu un glas puternic, dominator, neglijînd însă uneori calitatea emisiei, mai ales în acutele luate în forte. Carmen Oprișanu, în rolul Fenenei, a fost o mezzo expresivă, impunătoare. Corul, bine instruit de către Emil Maxim, a fost un personaj omniprezent, cu sonorități învăluitoare, nereușind, totuși, să dea acea interpretare dorită, așteptată, celebrului cor al sclavilor, din cauza, poate, și a numărului nu prea mare de coriști. Conducerea muzicală a lui Gheorghe Victor Dumănescu a avut o autoritate excepțională, fapt ce s-a impus și în musicalul My Fair Lady, cînd dirijorul a participat plurivalent, el fiind sufletul viu al întregului spectacol, secondat cu strălucire de orchestră. Acest ultim spectacol, ce a încheiat turneul clujenilor, a fost și cel mai realizat, cel mai cuceritor, cu adevărat memorabil. Totul a fost impresionant: regia, decorurile, costumele, coregrafia și bine înțeles soliștii. Carmen Oprișanu — Eliza, alături de Mugur Bogdan — Doolittle, au dominat vocal, cîntînd cu vervă, cu rezonanțe pătrunzătoare și cu o dicție perfectă. Petre Băcioiu — Higgins, a avut multă prestanță, nerv, energie, alcătuiind cu Ion Iercoșan — Pickering, un cuplu încântător.

Ileana MARINESCU



În prezența unui numeros public, zilele trecute a avut loc vernisajul expoziției personale de pictură a artistei Angela Delmondo, organizată de Filiala U.A.P. Sibiu la Galeria de artă „SIRIUS” din localitate, de unde vă redăm cele două imagini
Foto: Fred NUSS

Acum străzile sînt tot mai încărcate de parfumul adolescenței lor. De teribilismul lor juvenil. De sufletul lor curat și ambițios.

Ei, cavalerii notelor mari, cavalerii gîndurilor și vorbelor mari, sînt chemați acum să dea măsura exactă a tinereții lor, așezîndu-și în lumină cunoștințele, opțiunile și puterile lor.

Ei, absolvenții, alcătuiesc acum cea mai bogată și variată realitate de sentimente, de atitudini, de idealuri, de principii.

Mă fascinează limpezimea din ochii lor. Și limpezimea gîndurilor lor. Gînduri-întrebări către ei înșiși. Gînduri-lumină prin frumusețea și îndrăzneala lor. Gînduri-simbol prin semnificația vârstei lor. Gînduri-dorință care ard la temelie faptei lor.

Ceea ce-i caracterizează pregnant, decisiv, este tinerețea lor debordantă, conștiința viitoarelor răspunderi și, extrapolînd puțin, a fărîșării propriului destin.

Pentru ei timpul înseamnă de-acum o deschidere

spre viața imediată, o întărire în ritmul zidirii care se săvîrșește pretutindeni în Patrie. Și mai înseamnă a fi permanent într-un teritoriu febril al spiritului luminat de imanența faptei.

Ei au de partea lor și ti-

ordoneze viața și munca.

Sînt clipele marilor examene care se constituie în unități de măsură a calității pregătirii lor.

Sînt clipe de împlinire a noului lor destin. Clipe care le transformă tinerețea dintr-o calitate, într-o posibilitate. De a cîștiga în experiență, în seriozitate, în cunoștințe.

Uneori, poate, în contradicție cu ei înșiși și cu alții, tinerii aceștia urcă acum lucizi treptele maturizării. Opțiunea lor înseamnă act, faptă și nu frază. În gesturile lor intrinsecă este credința în rosturile vieții care-î cheamă să-și cheltuie energiile creatoare.

Cred că frumusețea și bucuria eternă a tinereții, frumusețea durabilă a anilor aceștia se regăsesc din plin în fiecare din ei.

Așa cresc tinerii de azi, cu aceste gînduri pline de marile răspunderi ale Epocii pe care o trăim. Cu conștiința că aparțin unei societăți în care li-i dat un rol esențial.

Ioan VIDRIGHIN

FOTOGRAFII SENTIMENTALE

Absolvenții

nerețea acestui timp eroic. Sînt la vîrsta la care trăiesc bucuria descoperirii a tot ceea ce fac.

Pasiunea lor înseamnă crez. Sinceritatea lor — un fel de-a fi, tulburător de frumos.

Ei trăiesc acum clipe care marchează profund, clipe care le dau conștiința lucrului prin care se deosebesc față de noi, ceilalți. Sînt clipe care le dau conștiința capacității lor reale, a existenței unor legi și reguli puternice menite să le

Amicii munților — drumeții

● În 9 iulie a.c., ora 9, întîlnire la tramvaiul de Râșinari (stația Cimitir) pentru o drumeție pe Valea Caselor și Dealul Bîrnelor. Organizează: Muzdes Elisabeth. ● În aceeași zi, ora 7,30, se pleacă cu trenul personal — din stația Sibiu — pînă la Sibiel. Organizator Bațoș Maria.

Imprudența — în cîteva ipostaze...

Pentru elevii din ciclurile primar și gimnazial, mult așteptata vacanță de vară a sosit. A sosit, așadar, vremea excursiilor și drumețiilor, a jocurilor pe mîngă, cu bicicleta etc. Să-i lășăm, stimați părinți, pe copii să zburde, dar să nu uităm să-i povăluim cum și cînd se traversează strada, unde e recomandat să alege cu bicicleta sau să bată mîngă. Încercați să-i țineți cit mai departe de arterele intense circulate, deci de... pericolul de accident și nu ezitați să-i supravegheați! Cit de nerecomandat este să te manifești imprudent în trafic o demonstrează — pentru oricare este dispus să învețe măcar din greșelile altora — cîteva recente evenimente rutiere.

● GRABA STRICĂ TREADA. Două luni de șofat l-au convins pe Victor Cristian Băncescu (lăcătuș la Cooperativa „Construcțorul” din Sibiu) că mînuirea volanului este o treabă simplă. Trezirea la... realitate i-a provocat-o un...

● CIND VINUL BEA O-MUL! Cum a reușit să se îmbete cîrîță încă de la ora 9 dimineața, să zicem că este o problemă care-l privește direct și personal pe ciobanul Ion Sandu. Pe cîmp, alături de mioare, starea „eroului” nostru ar fi putut trece neobservată. Numai că, „orb” cum era din pricina alcoolului, Sandu a greșit... direcția și a încercat să traverseze o arteră rutieră din comuna Șelimbăr, fiind accidentat grav de mașina 2-SB-7517. Pe lîngă multe învățăminte posibile, să transcriem doar una: cînd vă aflați la volan, stimați conducători auto, și vedeți în apropierea carosabilului cîte unul mergînd în zig-zag, reduceți viteza, atenționați-l și distanțați-vă de „obstacol” pentru a nu vă lăsa surprinși de reacțiile necontrolate ale acestuia!

● IMPRUDENTĂ FATALĂ. S-a întîmplat în 19.VI. a.c., ora 19, în orașul Tălmăciu. Mariana Dobras, îmbrăcată cu alte colege de serviciu, se deplasa pe margi-

nea șoselei. La un moment dat, fără a lua nici o măsură de prevedere (asigurare), M.D. a încercat să traverseze, dar auzind claxonul mașinii 4-SB-1733, a ezitat, apoi s-a speriat și coliziunea n-a mai putut fi evitată, tînăra (avea doar 18 ani) pierzîndu-și viața în mod stupid. Un accident regretabil, o dramă care readece din nou în actualitate nepermisa ușurință cu care mulți pietoni tratează reguli rutiere elementare!

● PLOAIA ȘI ACCIDENTUL! Miercuri trecută (28.VI), pe vremea amiezii, o ploaie torrențială de o răară violentă s-a abătut asupra Sibului și a împrejurimilor. Pe o asemenea vreme, orice om prudent trage, cum se spune, pe dreapta pînă trece aversa. Altfel a gîndit și a procedat biciclistul Toma Faraon (40 ani) care s-a încumetat să-și continue drumul pe două roți. Rafalele de ploaie îi îngreunau vizibil înaintarea. Pe str. Șelimbărului din Cîsnădie, biciclistul a intrat în niște denivelări ale drumului, complet mascate de pelicula groasă de apă, s-a dezechilibrat și, spre ghinionul lui, a căzut în partea stîngă exact în momentul în care, din sens opus, circula tractorul 41-SB-187, a cărui remorcă l-a accidentat mortal.

Rubrică realizată de Sorin CRIVĂȚ (cu sprijinul Serviciului circulație al Miliției jud. Sibiu)

Micile(mari) „atenții”

Este în firea omului să-și manifeste sentimentele, să le împărtășească semenilor, să trăiască împreună necazurile și bucuriile. Iar sentimentul recunoștinței este unul dintre cele mai nobile. Cum să nu fii recunoscător cuiva care ți-a salvat viața, sau celui care te-a învățat, ori celui care te-a ajutat cînd ai avut un necaz? Întrebarea este: cum ne manifestăm recunoștința?

Învățătoarei mele din clasa întâi — tovarășa Sasu — îi ajungea, peste ani, salutul meu

— PIETON —

respectuos și eram mulțumiți amîndoi — dumneai, că mă vede om în toată firea, scriînd cu literele deprinse cu trudă, eu, fiindcă o vedeam sănătoasă, păstrîndu-și agerimea și voioșia copilărească de odinioară.

Nu-mi dau seama ce s-a modificat între timp: optica ori omul. Pentru că astăzi recunoștinței nu-i mai este suficient un salut, o stringere de mînă sau o floare. Astăzi, pentru unii, recunoștința trebuie manifestată prin gesturi largi, argumentate cu „atenții” materiale de valoare variabilă. N-o să dăm exemple concrete — pentru a nu aduce atingere unor persoane (altfel demne de stimă) — dar mi se pare că, de multe ori, prea vrem ca recunoștința noastră să fie etalată la scenă deschisă, cînd, de fapt, un gest firesc, discret, ar fi de ajuns. Pentru că, fie vorba între noi, un „mulțumesc” spus din toată inima valorează (și ar trebui să valoreze) mai mult decît tot aurul din lume. (n.i.d.)

ETAPA FINALĂ A CONCURSURILOR ȘCOLARE

S-a încheiat recent, la Sibiu, etapa republicană a primei ediții a concursurilor școlare pe discipline de învățămînt, organizate în cadrul M.Ap.N., sub generoasa emblemă a Festivalului Național „Cîntarea României” și în întîmpinarea celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și a celui de-al XIV-lea Congres al partidului.

La această importantă manifestare științifico-didactică, s-au întrecut loturile reprezentative ale școlilor militare de ofițeri activi „Nicolae Bălcescu”, „Ion Vodă”, de transmisiuni, „Leontin Sălăjan”, de geniu, construcții și căi ferate, „Aurel Vlaicu”, Institutul de Marină „Mircea cel Bătrîn” și Școala militară de muzică.

Întrecerea a constat în probe scrise, individuale și pe echipaje, la disciplinele: Istoria poporului român, Doctrina militară națională, Psihologie și limbi străine (rusă, engleză și franceză), precum și la probe de îndemînare practică care au constat în cunoașterea și mînuirea armamentului portativ din dotare prin executarea unor probe de tragere în poligon.

Desfășurată într-o ambianță de stimulentivă ținută competițională, etapa finală a concursurilor școlare pe discipline de învățămînt s-a dovedit un moment important în verificarea gradului de pregătire a viitoarelor cadre

ale armatei noastre, o modalitate eficientă în aprofundarea și îndeplinirea obiectivelor didactice operaționale, instructiv-formative din programele de învățămînt, probînd veridic interesul elevilor în obținerea de rezultate superioare, la nivelul cerințelor Directivei comandantului suprem în pregătirea lor politico-ideologică, militară, de cultură generală și de specialitate, în formarea deprinderilor practice de buni instructori și educatori ai ostașilor.

În urma omologării punctajelor obținute la probele individuale și pe echipaje ale concursurilor, comisia centrală a acordat locul I Școlii militare de ofițeri activi de artilerie și radiolocații „Leontin Sălăjan”. Pe locul II a fost clasată Școala militară de ofițeri activi de artilerie „Ion Vodă”, iar pe locul III s-a clasat Școala militară de ofițeri activi de transmisiuni din Sibiu.

La festivitatea de premiere au luat parte reprezentanți ai Consiliului Politic Superior al Armatei, al Comandamentelor de arme, comandantii, cadre didactice, activiști de partid și de U.T.C. din unitățile militare școlare aflate în această prestigioasă întrecere. Clasațiilor pe primele locuri la probe individuale și pe colective le-au fost înmîinate cupe, diplome și numeroase recompense în obiecte.

Colonel Victor NEGHINĂ

13,00
13,05
săp
14,45
litic
15,00
gra
19,00
19,25
sub
Ver
rev
19,40
dia
20,10
relor
20,45
„Un
(c).
22,05
22,15
te-a
22,30
gra

SIB
„Vale
pușcă
13,30;
Arti
lot de
9,30;
20, ia
specta
bonaț
Tina
cob”.
20 și
bătrîn
11,30;
Inde
losul
două
16; 19
7 Ne
ții în
10; 15

MEI
gresul
se în:
11,15;
18; 20
Cent
din R
11,30;
ora 1
drago
I.
„Comi
la Ho
10; 16
CISI
siune
11; 17

AGN
rie pe
uă ser
19.
DUM
„Chirit
le 10;
COP
„Tarza
muță”
APO
„De c
coadă”

OCN
„Maria
în Tra
le 17

Telef
Infor
— secto
sector
Agen
C.F.R.:
Infor
052;
Agen
111 57;
Autog
nr. 1:
170 16;

me
(meteo
I
Mîinc
fi frun
duroasi
mai
Vintul
Temper
me vo
intre 1
de, iar
28 și 3

Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor Participante la Tratatul de la Varșovia

(Urmare din pag. 1)

Politice al C.C. al P.C.U.S., ministrul afacerilor externe, Aleksandr Iakovlev, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.U.S., Dmitri Iazov, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul apărării.

La lucrările Consfătuirii participă, de asemenea, general de armată Piotr Lușev, comandant-șef al Forțelor Armate Unite, general de armată Vladimir Lobov, șeful Statului Major al Forțelor Armate Unite.

În deschiderea lucrărilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat prezența la București a conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Consfătuire, ca și pe ceilalți membri ai delegațiilor, și a subliniat importanța deosebită a actualei reuniuni pentru impulsivizarea procesului de dezarmare, pace și colaborare în Europa și în lume.

În cadrul ședințelor, desfășurate în cursul dimineții și după-amiezii, au luat cuvântul conducătorii țărilor participante la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor Participante la Tratatul de la Varșovia.

Lucrările Consfătuirii continuă.

Dineu oficial oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu în onoarea delegațiilor participante la Consfătuire

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, vineri, un dineu oficial în onoarea delegațiilor prezente la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor Participante la Tratatul de la Varșovia.

Au luat parte tovarășii Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, Rezo Nyers, președintele Partidului Muncit

toresc Socialist Ungar, Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, precum și membrii delegațiilor participante la Consfătuire.

Au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Erau prezenți general de armată Piotr Lușev, comandant-șef al Forțelor Armate Unite, general de armată Vladimir Lobov, șeful Statului Major al Forțelor Armate Unite.

De asemenea, au luat parte șefii misiunilor diplomatice ale țărilor respective la București.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov au rostit toasturi.

Vie satisfacție, unanimă adeziune la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la realegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

tinuare, în spiritul indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în magistrala sa cuvintare la recenta plenară, pentru realizarea exemplară a sarcinilor ce ne revin pe semestrul în curs, adăugând rezultatelor bune obținute în prima parte a anului noi și importante împliniri, cinstind, cu faptele noastre de vrednicie muncitorească, marile evenimente politice din acest an.

Nicolae Lupu, secretar al Comitetului de partid de la Întreprinderea „8 Mai” din Mediaș: „Animați de înălțătoare sentimente patriotice, în atmosfera de vibrantă angajare revoluționară, cînd întregul nostru popor înfăptuiește neabătut istoricele hotărîri ale Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, indicațiile și orientările de inestimabilă valoare teoretică și practică formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, comunistii, toți oamenii muncii din întreprinderea noastră își exprimă totala adeziune la Hotărîrea Plenarei Comitetului Central privind realegerea, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de secretar general al partidului a celui mai iubit și estimat fiu al națiunii noastre.

Exprimîndu-ne deplinul acord, vedem în această istorică hotărîre expresia dragostei fierbinții, a celei mai înalte stîmbe și prețuiri pe care partidul, exponent al întregului nostru popor, o poartă eminentului nostru conducător de partid și de țară, patriotul înflăcărat, comunistul animat de cel mai înalt patriotism, omul de aleasă omenie, luptătorul neîfrîcat și statornic pentru independența și suveranitatea patriei, pentru dezarmare, înțelegere și colaborare între toate popoarele lumii.

Pe deplin conștienți de marile îndatoriri ce ne revin, într-o unanimitate desăvîșită cu toți comunistii, cu toți fiii acestui pămînt îmbelșugat, ne exprimăm an-

gajamentul solemn de a milita neostenit pentru transpunerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului, cu ferma convingere că, urmînd neabătut exemplul de viață și muncă revoluționară al tovarășului Nicolae Ceaușescu, vom contribui, într-o măsură tot mai mare, la înaintarea patriei pe drumul victorios al socialismului și comunismului.”

Victor Drăgan, primarul comunei Alțina: „Izvorită din nețărnută dragoste și prețuire, din profundul respect și fierbînta recunoștință pe care partidul și poporul le nutresc față de cel mai iubit și stimat fiu al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, genial strateg revoluționar, cător al renașterii patriei noastre multimilenare, Hotărîrea privind reinvestirea sa în funcția supremă de secretar general al partidului își are temelii în cunoașterea și justa apreciere a excepționalelor sale calități, strălucit reconfirmate chiar în această perioadă, prin contribuția determinantă avută la fundamentarea și elaborarea proiectului Programului-Directivă și a proiectului Wetzelor pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R., documente care, cu exemplară rigoare științifică, realism și forță vizionară, jalonează ascensiunea fermă a României spre piscurile cele mai luminoase ale socialismului și comunismului.

Într-o deplină unitate de voință cu întregul popor, comunistii, toți locuitorii comunei noastre, exprîmîndu-și totala adeziune la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R., aduc, pe această cale, mulțumirile lor pentru generosul sprijin pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu îl acordă dezvoltării agriculturii noastre socialiste, creșterii nivelului de viață și muncă al țărănimii, se angajează să nu precupețească nimic pentru a munci astfel încît producțiile vegetale și animale din comuna noastră să se ridice la nivelul cerințelor și exigențelor noi revoluții agrare.”

În agricultură: amplă mobilizare de forțe

(Urmare din pag. 1)

die de 8510 kg la hectar, alte trei județe și anume Călărași, Ialomița și Giurgiu — au încheiat secerișul grîului, înregistrînd producții medii la hectar de 8150 kg, 8140 kg și, respectiv, 8100 kg.

Așa cum a cerut secretarul general al partidului, la recenta Plenară a Comitetului Central al P.C.R., se impune ca lucrătorii ogoarelor să acționeze, cu toată hotărîrea, pentru recoltarea cît mai grabnică, în termenele stabilite, a grîului, cultură la care sînt condiții să se obțină producții superioare.

Cea mai mare atenție trebuie să se acorde punerii la adăpost a întregii recolte de grîu, astfel încît să nu se piardă nimic din producția acestui an, întreaga recoltă să fie transportată și înmagaz-

zinată, în cele mai bune condiții, la bazele de recepție.

Rezultatele deosebite obținute în acest an demonstrează adevăratele posibilități ale agriculturii noastre, superioritatea proprietății socialiste, potențialul bazei tehnico-materiale create, roadele aplicării cuceririlor științei — folosirea unor hibrizi de mare productivitate și asigurarea densității optime —, pun în evidență importanța transpunerii neabătute în practică a obiectivelor și exigențelor noii revoluții agrare, realismul acestora, hotărîrea cu care oamenii muncii de la sate răspund chemării secretarului general al partidului pentru înfăptuirea planturilor și programelor de dezvoltare a agriculturii românești.

Pe ogoare, în unitățile agricole de stat și cooperatiste, trebuie acționat intens la întreținerea culturilor prășitoa-

re, a căror stare de vegetație anunță un rod bogat, la recoltarea legumelor și fructelor de sezon, în vederea bunei aprovizionări a populației, satisfacerii tuturor cerințelor economiei naționale.

Pentru înfăptuirea integrată a obiectivelor și sarcinilor stabilite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe baza experienței de pînă acum și urmînd exemplul unităților și județelor fruntașe, se impune ca pretutindeni în țară să fie luate măsuri ferme în vederea realizării în acest an a unor producții agricole record, la nivelul posibilităților create, corespunzător cerințelor noii revoluții agrare, înțîmpinînd cu rezultate deosebite în muncă ziua de 23 August și Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

(Agerpres)

(Urmare din pag. 1)

tență și profesionalism, de maîștrii Dan Bratu și Petru Marcu, aflată în cadrul complexului U.J.C.M. de pe str. Ștefan cel Mare. Consiliul de conducere al cooperativei a luat o serie de măsuri tehnico-organizatorice și economice menite a asigura derularea, în condiții dintre cele mai bune, a producției de export. Au fost selecționate și pregătite temeinic cadrele tehnice cu responsabilități în producția de export, organizîndu-se procesul de producție în două schimburi, în care lucrează circa 120 oameni. Unitatea a fost dotată cu utilaje de mare tehnicitate, care asigură o productivitate sporită și o calitate superioară a produselor. O atenție deosebită este acordată organizării muncii. În context, trebuie menționată activitatea fructuoasă a atelierului de creație, condus de Maria Lazăr, care depune eforturi susținute pentru crearea unor modele de produse cît mai atrăgătoare și mai rentabile.

Sub aspectul stilului și metodelor folosite de Biroul executiv al Consiliului de conducere, relevante consi-

derăm a fi succințele precizări făcute de Ilie Paștiu, președintele cooperativei: „Pentru a ne înscrie cu un aport cît mai substanțial la înfăptuirea planului de export al U.J.C.M., am unit într-un singur efort tot ceea ce înseamnă potențial uman și

rii produselor pentru export, ei ocupîndu-se direct de pregătirea fabricației, executarea produselor și livrarea lor, practic ei fiind cei care asigură caracterul prioritar al producției pentru export.”

Cum este firesc, la rîndu-i, Comitetul de partid se situa-

în analiză a planului de export (Comitetul de partid a examinat această activitate în plenara din luna mai, iar organizația de bază în adunarea generală din luna aprilie), sînt amplificate pîrghiile activității organizatorice și politico-educative pentru an-

ci, încă de la lansarea în fabricație a loturilor, controlînd și ajutînd efectiv activitatea de păstrare a acestei linii de conduită pe tot parcursul derulării planului. Sub impulsul noilor exigențe, milităm pentru crearea unui climat de înaltă angajare muncitorească, pentru cultivarea răspunderii și exigenței față de calitatea fiecărei operații, stimulînd ambiția pentru executarea unor produse cu performanțe ridicate, în condiții de ritmicitate și eficiență sporite.”

Am desprins, ca o concluzie definitivă, că suportul tuturor acțiunilor consacrate creșterii răspunderii în realizarea planului de export este dat, la Cooperativa „Îmbrăcămintea”, de hotărîrea fermă a colectivului de a consolida necontenit prestigiul cîștigat cu multă investiție de creativitate, profesionalitate și abnegație, care au onorat și onorează, de mai multă vreme hărnicia cooperativelor sibiene și pentru care realizarea exemplară a sarcinilor la export reprezintă, cu adevărat, o înaltă îndatorire comunistă și patriotică.

J. LUCIAN

Onorarea exemplară a sarcinilor la export — înaltă răspundere comunistă, patriotică

tehnico-organizatoric, competență, experiență și dăruire, orientîndu-le, cu precădere, spre realizarea exemplară a sarcinilor ce le avem în acest domeniu. Cerințele mereu crescînde ale acestei complexe activități ne-au determinat să elaborăm o strategie realistă vizînd executarea și onorarea la termen, și chiar înainte de termen, a contractelor cu beneficiarii externi, creșterea gradului de valorificare a produselor noastre. În această optică, membrilor biroului executiv li s-a încredințat răspunderea pentru urmărirea realiză-

ză în avangarda eforturilor cooperativei pentru realizarea exemplară a planului de export. Din cei 864 cooperatori, peste 300 sînt membri de partid, iar în organizația de bază Nr. 1, secretar Rafila Borza, își desfășoară activitatea aproape 80 de comunisti, respectiv circa 70 la sută din totalul personalului. La panoul frunțașilor sînt înscrise, lună de lună, numele brigadierelor Eugenia Neamțu, Silvia Danciu, a cooperatoarelor Maria Cristinoiu, Maria Stancu, Paraschiva Cloțan, Maria Nan și Paraschiva Zbera. Pe lîngă luarea

trenarea comunistilor, a celorlalți cooperatori la găsirea de soluții și sprijinirea eforturilor în vederea lărgirii gamei sortimentale de produse destinate exportului și creșterii competitivității produselor. Edificatoare, pentru modul cum se implică comunistii în sprijinirea desfășurării corespunzătoare a producției pentru export, sînt sublinierile Paraschivei Florea, secretar al Comitetului de partid: „Membrii biroului comitetului acționează direct pentru îndrumarea organizației de bază și a conducerii secției în organizarea mun-

TELEGRAME EXTERNE

● Eforturile Națiunilor Unite pentru a îmbunătăți relațiile internaționale pot eșua, „dacă nu izbutim să facem față necesităților țărilor în curs de dezvoltare” — a declarat Antoine Blanca, directorul general pentru dezvoltare și cooperare economică internațională al O.N.U.

În cadrul unei conferințe de presă, la sediul newyorkez al Națiunilor Unite, Blanca a arătat că prăpastia care separă țările bogate de cele sărace devine din ce în ce mai mare, ceea ce reclamă abordarea situației economice mondiale „ca o problemă de securitate internațională”. „Există o bombă cu efect întârziat care poate exploda în orice moment, ea urmare a injustiției sociale de care suferă multe din țările în curs de dezvoltare”.

În 1988 existau, în întreaga lume, 42 de țări calificate ca subdezvoltate, din care 28 erau africane, față de 19 state aflate în aceeași situație pe acest continent în 1987 — relevă ultimul studiu al Consiliului Economic și Social al O.N.U. — E.C.O.S.O.C.

● Ploile abundente care au căzut în ultimele zile și inundațiile din unele zone din estul Statelor Unite au provocat moartea a două persoane, iar altele sînt date dispărute. De asemenea, au fost înregistrate serioase pagube materiale.

Spre deosebire de situația din est, într-o serie de state din vest s-au înregistrat călduri toride și secetă, care au facilitat declanșarea a numeroase incendii de pădure.

● Participanții la lucrările Conferinței Internaționale a Muncii și-au exprimat profundul regret față de absența oricăror progrese reale în direcția abolirii apartheidului în Africa de Sud. Ei au cerut guvernului sud-african să ridice starea de urgență, să elibereze deținuții politici și activiștii sindicali și să elimine restricțiile impuse împotriva celor deja eliberați. Asemenea măsuri, subliniază Conferința Internațională a Muncii, ar crea condițiile pentru un dialog național, de care Africa de Sud are atîta nevoie.

● Joi, Statele Unite au distrus ultima rachetă balistică „Pershing-1 A” din arsenalul lor, ceea ce consemnează lichidarea integrală a unui tip de arme nucleare americane. Acțiunea a avut loc în cadrul măsurilor pentru îndeplinirea tratatului sovieto-american privind lichidarea rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune. La distrugerea rachetei a fost prezent un grup de inspectori militari sovietici.

● O uriașă pată de petrol este purtată spre țărmurile Golfului Bombay cu viteza de 35 km/h. Ea provine din revărsarea unei cantități de aproximativ 4000 de tone de petrol dintr-un tanc maltez și un tanc vest-german. Timp de 15 zile, tancul petrolier maltez a stat în largul coastelor Indiei avariat, însă poliția i-a interzis accesul în porturile indiene.

● Într-un document dat publicității în capitala Republicii Panama, Ministerul Relațiilor Externe al acestei țări a cerut S.U.A. să respecte suveranitatea națională și integritatea teritorială panameză, condamnămnd manevrele militare ale trupelor nord-americane în zonă, relatează agenția Prensa Latina.

● Specialiștii indieni au descoperit un important zăcămint de petrol și gaze în bazinul fluviului Krishna (statul Andhra-Pradesh). Potrivit unui comunicat al Comisiei de stat pentru petrol și gaze naturale, în bazinul acestui fluviu au fost descoperite în ultimii ani importante zăcămint de hidrocarburi.

Prospectarea de noi zăcămint de „aur negru” prezintă o importanță vitală pentru economia indiană. După cum se știe, țara nu dispune de suficiente rezerve de petrol și gaze, anul trecut ea fiind nevoită să importe din străinătate 17,3 milioane tone petrol și 6,6 milioane produse petroliere. Potrivit ziarului „Indian Express”, anul trecut s-a realizat o producție internă de 31 milioane tone petrol.

Ziua cercurilor de educație materialist-științifică

În organizarea Comitetului Județean de Cultură și Educație Socialistă și a Inspectoratului Școlar Județean, cu sprijinul Comitetului Județean U.T.C., Consiliului Județean al Organizației Pionierilor și a Laboratorului Județean de Educație Materialist-Științifică, azi, 8 iulie 1989, ora 9,00 în sala festivă a Liceului Sanitar din Sibiu, se va desfășura „Ziua cercurilor de educație materialist-științifică din școlile județului Sibiu”, manifestare ce se află la a XIV-a ediție.

La această ediție se dezbată tema „Valorificarea conținutului disciplinelor din învățămîntul gimnazial și liceal în educarea materialist-științifică a tinere-

tului școlar. Contribuția cabinetelor de educație materialist-științifică la realizarea activităților din cercurile științifice ale elevilor”.

Programul mai cuprinde dezbateri pe bază de referate, schimburi de experiență între membrii cercurilor de educație materialist-științifică și „Prietenii adevărului științific”, prezentări de diapozitive, vizite la muzee și locuri istorice din Sibiu, Săliște și Sibiel.

Participă membrii cercurilor de educație materialist-științifică și „Prietenii adevărului științific” din școlile județului nostru, profesorii care coordonează activitatea acestor cercuri și directorii adjuncți cu probleme educative.

A.C.M.R. RM. VILCEA.

cu sediul în Rm. Vilcea, str. Tudor Vladimirescu nr. 59.

RECRUTEAZĂ absolvenți ai școlii generale de 8 clase pentru școlarizare în profesiile:

● CONSTRUCTOR STRUCTURI ● MECANIC UTILAJE ● FIERAR-BETONIST ● DULGHER ● ZIDAR. Școlarizarea se va face la Școala Profesională Nr. 8 din Rm. Vilcea pentru Brigada Complexă Sibiu.

Informații suplimentare la sediul brigăzii, str. Frezorilor nr. 5 Sibiu, telefon 1 52 50 sau A.C.M.R. Rm. Vilcea, telefon 947/1 48 20, 1 48 21.

— 376 —

Mica publicitate

PIERDERE

● Pierdut legitimație concurs, sesiunea iulie 1988, eliberată de Universitatea Timișoara, pe numele Popa Sorin Cleonic. O declar nulă. (10309)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind mobilă, televizor, radiocasetofon. Familia Maichall Ioan, Sibiu, str. Moara de Scaorță 30, ap. 3, după ora 16. (10343)

● Vind video recorder japonez, telecomandă și televizor Cromatic. Telefon 3 58 74. (10340)

● Vind Dacia 1300, preț convenabil. Sibiu, telefon 1 50 06, orele 15-19. (10335)

● Vind video recorder Akai, nou, deosebit. Telefon 3 27 97, orele 18-20. (10300)

● Vind convenabil video recorder Samsung, cu telecomandă. Telefon 4 54 33, orele 7-9,30 18-21. (10304)

● Vind Dacia 1100, perfectă stare. Sibiu, telefon 1 15 22. (10310)

● Vind convenabil Volkswagen 1200 — 12 V cu piese schimb. Telefon 2 16 64, după ora 20. (10184)

● Vind mobilă, stare bună, palton damă (Alain Delon), pardesiu din piele, bărbătesc, mărimea 46-48. Telefon 4 56 39. (9866)

● Vind Fiat 850 Special, stare foarte bună, cu piese de schimb. Cisnădie, telefon 6 19 50, str. Textiliștilor 5, după ora 16. (10160)

● Vind patine cu role și ghețe (43/1), tensiometru electronic digital, ceas fotoexpunere, inel adaptor Pentax/1 M 42. Cumpăr masă pingpong și obiectiv normal Canon. Telefon 1 23 35. (10193)

● Vind mobilă sufragerie. Sibiu, telefon 3 11 70 și 5 00 20, Bradu. (10052)

● Vind videocasetofon japonez, cu casele înregistrate, preț convenabil. Telefon 3 86 64, după ora 17. (10049)

● Cumpăr 10 metri țevă plumb 1/2 sau zincată și 10 metri țevă neagră 1/3. Telefon 2 82 55. (10040)

● Vind Dacia 1310 cu 17 000 km la bord. Valea Aurie, bloc 7, ap. 14. Informații după ora 15. (10024)

● Vind casă în comuna Șura Mică. Informații în Sibiu, str. Tiglarilor bloc C.1, sc. 4, ap. 69. (10099)

● Vind Dacia 1300 (fabricație 1978), stare bună. Telefon 1 38 05, după ora 16. (10030)

● Vind amplificator HI-FI 2x35, boxe RFT 50 V A, matrite cu muzică de audiție. Telefon 4 37 92. (10035)

● Vind casă nouă, locuibilă, cu gaz metan, lumină, livadă, în comuna Dirlas nr. 256. Informații Mediaș, telefon 1 50 04. (10035)

● Cumpăr video player nou. Sibiu, telefon 1 70 81. (10257)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Schimb apartament proprietate, bloc, central, două camere, cu garsonieră — central. Cumpăr garsonieră. Telefon 4 63 06, după ora 21. (10316)

ANIVERSĂRI

Familia dr. BOTOROAGA împlineste azi 45 ani de căsătorie. Cu această ocazie le urăm sănătate și multă fericire. „La mulți ani!”
Claudiu, Horațiu, Niky și Viki (10187)

Un soare, un zîmbet și cele mai gingașe flori oferim scumpei noastre fiice CARMEN MARE, la împlinirea celor 15 ani, la 9 iulie.
Mămica și tătici (9975)

● Cu ocazia pensionării, urăm dragei noastre colege INGE ROTH — controloare C.T.C. — un călduros „La mulți ani” și sănătate!

Colectivul de oameni ai muncii — secția tîmpelă, etaj I strungărie — întreprinderea „Independența” (10073)

● Gingașe flori de iulie oferim scumpei noastre ANCUTA, la împlinirea frumoasei vârste de 18 ani — „La mulți ani!” îi dorește părinții, surorile — Nina și Geli. (10128)

● Un soare, un zîmbet și cele mai gingașe flori oferite de cei 5 copii tatălui drag VALER GIURESCU din Selimbăr, la împlinirea frumoasei vârste de 35 ani, la 9 iulie 1989. (10157)

● „La mulți ani!” dragului nostru frate și cumnat, VALER GIURESCU.
Nica și Rodica (10157)

● Măunată e pentru tine, VALER, ziua de 9 iulie, cînd cea de a 35-a vară deschide aripile tinereții în viața ta. „La mulți ani!”
Soția Mariana (10157)

DECESE

Cu inimile împietrite de durere, anunțăm decesul fulgător al iubitului nostru soț și tată,
GHEORGHE SAS (Gică) — 54 ani —

Ceremonia înmormîntării va avea loc sîmbătă, 8 iulie, ora 14, în localitatea Tălmaciu.
Soția Valerica, fiul Tibi (10329)

Tristă va rămîne ziua de 5 iulie, în care moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi pe bunul nostru

GHEORGHE SAS (Gică) Nu-l vom uita niciodată!
Mama, frații, cumnatele și nepoții (10297)

Vom păstra neștearsă amintirea celui care a fost un om de aleasă omenie,
GHEORGHE SAS (revizor contabil) Comitetul sindicatului „Firul Roșu” Tălmaciu (10327)

Destinul crud l-a răpit dintre noi pe bunul nostru coleg, om de aleasă omenie și ținută morală,
GHEORGHE SAS (revizor contabil) Sincere condoleanțe familiei! (10326)

Serviciul financiar-contabil și stația de calcul „Firul Roșu” Tălmaciu (10326)

Colectivul biroului aprovizionare al întreprinderii „Firul Roșu” Tălmaciu aduce un ultim omagiu celui care a fost un om de aleasă omenie

GHEORGHE SAS

Sincere condoleanțe familiei îndoliata. (10325)

Sîntem alături de colega noastră Valeria, la greua încercare pricinuită de moartea soțului ei

GICĂ SAS

Sincere condoleanțe! Serviciul desfacere „Firul Roșu” Tălmaciu (10296)

Conducerea întreprinderii „Firul Roșu” Tălmaciu regretă profund dispariția fulgerătoare a celui care a fost GHEORGHE SAS (revizor contabil) (10328)

Cu adîncă durere în suflete, anunțăm încetarea din viață a dragei noastre mame, soacre și bunici,

MARIA POPA

(născută Stoia) 69 ani Ocna Sibiului
Înmormîntarea — azi, 8 iulie, ora 16,30, în Ocna Sibiului.

Copiii — Miron și Dumitru, nurorile — Maria și Ana împreună cu nepoții (10342)

Sîntem alături de colegul nostru Miron Popa, la durerea pricinuită de dispariția mamei.

Colectivul secției pregătirea țesătoriei „Libertatea”

(10315)

Sîntem alături de colega noastră Ana Tolciu, la marea durere pricinuită de decesul tatălui și transmitem condoleanțe familiei îndoliata.

Colegii din secția III mobilă — finisaj

(10311)

● Sîntem alături de Mihai Krauss, la greua încercare suferită prin decesul mamei sale.
Colegii de serviciu (10301)

COMEMORĂRI

Sufletul ne este plin de durere și tristețe de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru soț și tată,
ILIE PLEȘA — 55 ani
Comemorarea — sîmbătă, 8 iulie 1989, ora 16, la mormînt.

Soția și copiii (10153)

Pios omagiu și amintiri de neuitat dragei noastre cumnate,
MARGARETA MUNTEAN (din Oradea)
N-o vom uita niciodată!
(10065) Mărioara

Timpul neiertător a asternt al doilea an de la despărțirea de buna și neprețuită noastră soție, mamă, soră și fiică,
prof. MARIA MACAVEI
Îi vom păstra neștearsă amintirea.
(10059) Familia

Astăzi se împlinesc 7 ani de la dispariția fulgerătoare din viață a iubitului nostru soț și tată,
col. rez.
AUREL RĂDULESCU
Va rămîne veșnic în inimile noastre.
Coca și Dragoș (10078)

Pios omagiu și neștearsă amintire neuitatului meu soț
AUGUSTIN VULCU
plecat prea timpuriu într-o eternitate.

Recunoștință celor ce-l vor păstra un moment de aducere aminte.

Comemorarea — sîmbătă, 8 iulie 1989, ora 16, la mormînt.
(10300) Soția

● Duiosă amintire, lacrimi și dor, la 10 ani de cînd ne-a părăsit dragul nostru frate și fiu,
VASILE COTOȘANĂ (21201) Mama, frații și nepoții

● Printre flori și lacrimi s-a asternt a 7-a vară pe mormîntul bunului nostru
VASILE LUCA POPESCU (Sebeșul de Jos)

Lacrimi și flori pentru aducere aminte.
Soția, fiicete, ginerete și nepoții. (10331)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Victor DOMȘA, Rudolf KAMLA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: str. Dr. I. Rațiu — 7, Telefoane: Redactor șef — redactor șef adjunct 1 28 10; Secția economică — politică 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; administrație — mica publicitate 1 33 33 Tiparul Întreprinderea Poligrafică Sibiu.